Nuevo Sistema de Gestión de Policías Locales de la Red Provincial.


6.- CONFIGURACIÓN AVANZADA. PUESTA EN MARCHA:
En este capítulo se hará un resumen de lo que debe hacerse para empezar a utilizar el nuevo sistema de gestión de policías, por lo que el detalle de las operaciones, en su caso, habrá que verlo en el capítulo correspondiente del manual general de la aplicación.
Obviamente, se trata de partir de cero, sin tener que hacer ninguna migración de datos de sistemas anteriores.  En caso de tener que hacer migración, deberán contactar con el Servicio de Informática, para estudiar el caso concreto y actuar en consecuencia y mandar las tablas de equivalencia, para el traspaso de denunicas, entre situación+estado antiguo y situación nuevo programa; y de motivos de avisos antiguos con tipo de intervención actual, para el traspaso de avisos.

Solicitado el Servicio, utilizando el formulario que puede obtenerse en la siguiente url:

http://www.dipalme.org/Servicios/Anexos/Anexos.nsf/VAnexos/DP-RPC-SOLI-GPL/$File/SOLICITUD.doc
Se activará la Entidad en el sistema (tanto en producción como en pre-producción) y se pondrá como Administrador de Entidad al ID de la Red Provincial de la persona designada como coordinadora del Servicio.

Además habrá que firmar los Convenios correspondientes con otros órganismos públicos.  En especial con la DGT.  Firmado el convenio habrá que mandar al coordinador informático provincial de la DGT (jpdiaz@dgt.es en Almería), los datos del formulario para poder habilitar el certificado correspondiente a la Entidad y la activación de los servicios web concretos: ATEX (para consulta de matrículas), TESTRA (para notificación edictar de sanciones), NOSTRA (para consulta de infractores), ARENA, etc…

Todo lo que sigue se podrá hacer, tanto en pre-producción como en producción. Obviamente, en pre-producción no tendrá que hacerse de forma exhaustiva, sino sólo para probar. En cambio, en producción, deberán de darse de alta todos los elementos necesarios para poder trabajar:

AGENTES Y USUARIOS:

En producción deberán de darse de alta todos los agentes existentes en la plantilla. (Mantenimiento.- Agentes). Sus datos son necesarios para poder incluirlos en boletines de denuncias, partes, ordenes de trabajo, etc… Y todo agente es una persona, por lo que previamente deberá estar dado de alta en el fichero de personas si no esta.

Y, aunque no es necesario, también deberían darse de alta todos los agentes como usuarios (Configuración.- Usuarios).  Pero como usuarios, también deberán de darse de alta el personal administrativo de apoyo, aunque no sean agentes de policía. Recordando que, no habrá que dar de alta el usuario, si ya ha sido dado de alta previamente en otra entidad, pues los usuarios lo son de la Red Provincial, no sólo de una Entidad.  En cambio, si es potestad municipal el darles o no permiso en su entidad y el tipo de permiso que se le da.  Por ello además de los datos del usuario, habrá que añadirles el correspondiente perfil o perfiles de trabajo.

CONFIGURACIÓN ENTIDAD:
En esta opción (Configuración.- Entidad), es donde se decide como quiere trabajar la Entidad, dentro del Sistema de la Red Provincial. Aquí habrá que tener en cuenta que:

· En General, (esta pestaña todavía no está visible, lo hace el Administrador de Red Provincial). Introduciremos los datos generales de conexión: Datos de Red Provincial, Conexión DGT, etc…
· En Gestión de Listas, se decide con que listas quiere trabajar la Entidad (son listas de valores normalizados. Por ejemplo: sexo: hombre, mujer..).  Debemos tener en cuenta que inicialmente debemos trabajar con las menos posibles, pues así aprovechamos lo que hay a nivel de Red Provincial.  Desde el momento que decidamos quedarnos a nivel local con una lista (cuando la pasamos al grupo de Seleccionados/as), nos hacemos responsables de su contenido. Por eso, salvo listas que son por naturaleza locales (Unidad, Departamento, …), el resto deberíamos utilizarlas a nivel de Red Provincial y, en su caso, si necesitamos nuevos valores solicitarlos a los Administradores de la Red.

· En Gestión de Plantillas, decidiremos que plantillas de entrada de datos queremos utilizar en nuestra Entidad (cuando la pasamos al grupo de Seleccionados/as). Aquí si necesitamos nuevos tipos de plantillas de entrada o modificación de las existentes, lopediremos a los administradores de la Red Provincial. (Inicialmente se pueden pasar todas y luego conforme se vayan utilizando quitar las que no interesen).

· En Gestión de Intervenciones, No podremos crear nuevos grupos, subgrupos o tipos de intervención, ya que eso se hace a nivel de Red Provincial para tener normalizadas las estadísticas (por lo que, si se necesitan, habrá que solicitarlas a los Administradores de la Red Provincial).  Pero, aunque no es necesario, si puede sernos muy útil revisar los protocolos de actuación de las intervenciones para adaptarlos a nuestra Entidad.

· Datos Policía. Esta información deberá estar completa, pues si no es así no podremos hacer notificaciones y documentos. (en el anagrama no poner imágenes grandes. Aconsejable máximo 3 x 3 cm.)

· En Otros Datos, deberemos tener:

· Ayuntamiento de (en primera parte).
· El nombre en la segunda parte (ejemplo: Mojácar).

· En Forma de Pago, el texto que queremos aparezca en las notificaciones.

· El Prefijo que utilizaremos en los boletines de denuncia en movilidad (ejemplo: MV)

· El Esquema de Tramitación de denuncias que seguiremos en el Ayuntamiento: A (si no esta presente el sancionado siempre solicita el infractor), B (si no esta presente el sancionado sólo se solicita infractor a personas jurídicas) o C ( para solicitar infractor siempre a las personas jurídicas y a las físicas si la sanción lleva puntos) .

· El precepto de sanción por no identificar al conductor, que debe ser del Reglamento, pues si fuera de la Ley de Seguridad necesitaríamos varios preceptos según lagravedad.

· Tareas Tipo Registro de Salida que se utilice (se escogerá de los tipos que se hayan dado de alta en Configuración de Tipos de Registro de Salida).
· En Datos Cargos,  Aquí, por cada tipo de cargo, pondremos la etiqueta o cargo que queremos utilizar y el nombre del titular del mismo (téngase en cuenta que este puede cambiar cuando hay sustituciones, por lo que cada día debería actualizarse en su caso), así como la imagen escaneada del sello del cargo si lo tiene. Y previamente tendremos que mantener la lista de nombres que podremos utilizar en los cargos, para facilitar la asociación de imágenes de firmas escaneadas de cada uno, así como el mantenimiento diario.

· En Informes, (plantillas de salida de datos impresos) en principio todos estan normalizados a nivel provincial; pero puede haber diferencias entre una Entidad y Otra, por lo que puede que haya que cambiar el Fichero de la plantilla .jrxml que estemos utilizando de las disponibles. Si necesita una nueva plantilla solicitarla a la Red Provincial.
· En Plantillas Documentos, por ahora no se utiliza.  Servirá para los atestados.

INICIO EXPEDIENTES:

En Configuración.- Inicio de Expedientes, comprobaremos que tenemos los tipos que vamos a utilizar, si falta alguno lo daremos de alta.

TIPOS DE REGISTRO DE SALIDA:

En Configuración.- Tipos de Registro de Salida, si queremos realizar asientos de salida automáticos en el Registro General, tendremos que dar de alta los distintos tipos a utilizar, para que se hagan correctamente; ya que por cada tipo diremos los datos de asunto, origen, tipo, etc.. para que el asiento de salida en Registro General esté completo y correcto.

TEXTOS LEGALES:

En Mantenimiento.- Textos Legales, Aparecerán los textos publicados en BOE y BOJA que se han dado de alta en la Red Provincial, pero los correspondientes a normas locales (BOP) deberemos darlos de alta. Y aquí habrá que decir el TIPO DE CÓDIGO (VEH, SOA, ANM, ACP, …. Si alguien necesita un tipo que no exista que lo pida a la Red Provincial).

PRECEPTOS:

En Mantenimiento.- Preceptos, Aparecerán los preceptos concretos por los que se podrán poner denuncias, correspondientes a los textos legales de la Red Provincial, pero tendremos que dar de alta los que correspondan a normas locales.  Si no están no podremos tramitar denuncias, especialmente por infracción de ordenanzas. Se da de alta con la siguiente sintaxis: 3 letras tipo de norma, 3 números de articulo, 2 de apartado y 2 de opción. En Ley y Clave poner el tipo de norma. Y en Competente, elegir el que tramita y cobra. Responsable, etc.. y obviamente si está o no activo.

INDICATIVOS:

En Mantenimiento.- Indicativos, No es necesario en Jefaturas con pocos agentes, pero cuando se utilicen para identificar agentes o patrullas en la radio, deberemos dar de alta los que utilicemos en la Entidad.

LOCALIDADES:

En Mantenimiento.- Localidades, Tabla en la que, provisionalmente, mientras no se incorpora el callejero provincial normalizado, identificamos los núcleos de población de la Entidad (por ejemplo San Isidro, de Níjar).

LISTAS DE TIPOS:

En Mantenimiento.- Listas de Tipos, Deberemos mantener, especialmente las Listas de la Entidad (marcadas en verde), pues son valores que sólo cada Entidad conoce.  Y recordamos que, en Configuración Entidad, es donde hemos indicado que listas de tipos queremos mantener a nivel de Entidad.

ROLES DE INTERVENCIÓN:

En Mantenimiento.- Roles de Intervención, comprobaremos que tenemos todos los que necesitamos.  Normalmente no tendremos que hacer nada, pues utilizaremos los creados a nivel de Red Provincial.
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